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MEGBÍZÓ: 4080 Hajdúnánás Városi Önkormányzat  4080 Hajdúnánás Köztársaság tér 1. F-1.

Munkásszállás kialakítás DÁTUM: 2020.09.14.FÖLDSZINTI ALAPRAJZ
ÉPÍTÉS HELYE: 4080 Hajdúnánás Mártírok útja 14. 2814 hrsz.

TERVEZŐ:

FELMÉRÉSI TERVDOKUMENTÁCIÓ

DOROG-MŰHELY KFT.
4087 HAJDÚDOROG, SIMA U. 7.

TEL.: 06-20-9-704-322
e-mail: dorogmuhely@gmail.com

Nagy Gábor
okleveles építészmérnök

E 09-0687

p
m
=
 1
8
5

80

78

p
m
=
 1
8
5

80

107

p
m
=
 1
8
5

80

107

p
m
=
 1
8
5

80

136

p
m
=
 1
8
5

80

100

p
m
=
 1
8
5

80

100

p
m
=
 1
8
5

80

120

p
m
=
 1
8
5

80

120

322

200

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

p
m
=
 1
8
5

80

94

p
m
=
 1
8
5

80

94

p
m
=
 1
8
5

80

94

p
m
=
 1
8
5

80

94

p
m
=
 1
8
5

80

94

267

200

210

90

210

90

267

200

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

pm= 85

1
8
0

9
0

2
1
0

7
5

2
1
0

7
5

2
1
0

7
5

2
1
0

7
5

2
1
0

7
5

267

200

267

200

2
1
0

9
0

2
1
0

9
0

210

100

pm= 0

3
3
5

1
5
0

2
6
7

1
5
0

2
6
7

2
0
0

267

180

210

75

210

75

p
m
=
 1
6
0

60

60

p
m
=
 1
6
0

60

60

p
m
=
 1
6
0

60

60

267

180

2
6
7

1
5
0

210

100

p
m
=
 1
8
5

80

94

p
m
=
 1
8
5

80

94

267

200

p
m
=
 9
0

150

100

p
m
=
 2
2
0

65

50

p
m
=
 1
8
5

85

75

p
m
=
 1
8
5

85

85

p
m
=
 1
8
5

85

75

p
m
=
 1
8
5

85

75

p
m
=
 1
8
5

85

85

p
m
=
 1
8
5

85

75

p
m
=
 1
8
5

85

75

p
m
=
 1
8
5

85

85

p
m
=
 1
8
5

85

75

pm= 85

2
5
0

2
3
0

pm= 85

1
8
0

1
5
0

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16

17

17

18

18

19

19

20

20

 2
1
 x
 1
6
 =
 3
,3
5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

 2
1
 x
 1
6
 =
 3
,3
5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

1
7

18

19

20

21

1

1

A A

B B
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E E

F F

G G

H H

43 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 30 13

13
15

30 2,70 30 2,70 30 2,70 30 2,70 30 2,70 30 2,70 30 2,70 30 2,70 30 2,70 30 2,70 30 28

4,03 90 90 1,20 90 90 1,20 90 90 1,20 90 90 1,20 90 90 1,20 90 90 1,20 90 90 1,20 90 90 1,20 90 90 1,03

3,58 90 90 90 30 90 90 90 30 90 90 90 30 90 90 90 30 90 90 90 30 90 90 90 30 90 90 90 30 90 90 90 30 90 90 90 58

30,86 16,84 16,11

63,81
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13
15
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30,86 1,50 3,00
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B
-
B

B
-
B

C
-C

C
-C

A-AA-A

F-05
WC

mettlachi

6,86 m2

F-06
WC

mettlachi

3,19 m2

F-04
MOSDÓ
mettlachi

5,03 m2

F-03
KÖZLEKEDŐ

mettlachi

6,50 m2

F-02
MOSDÓ
mettlachi

6,02 m2

F-01
WC

mettlachi

8,74 m2

F-07
ÜZEM

PVC burkolat

294,54 m2

F-10
TÁROLÓ
PVC burkolat

15,69 m2

F-08
IRODA

PVC burkolat

15,68 m2

F-09
KÖZLEKEDŐ

PVC burkolat

6,60 m2

TÁROLÓ

F-11
LIFTAKNA
simított beton

3,53 m2

MOSDÓ

RAKTÁR

TÁROLÓ

F-12
KÖZLEKEDŐ

kőburkolat

12,45 m2

KÖZLEKEDŐ

ELŐTÉR

KAPCSOLÓ HELYISÉG

PORTÁS FÜLKE

ELŐTÉRF-13
LÉPCSŐHÁZ

kőburkolat

12,74 m2
KAZÁNHÁZ
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